

В рамках ситуации месяца в ДОУ прошёл проект «Я житель земного шара»

Мы выбрали страну Италия....

Страна на сапожок похожа,

Италией ее зовут.

Там солнца, моря, гор сплетенье

Туриста с нетерпением ждут.

Венеции каналы манят,

Гондолы медленно плывут...

А странных масок хороводы

На карнавал тебя зовут.

Огромной пиццы запах пряный.

Поленту, лардо подают.

Лазанья, паста, равиоли

В таверну путника зовут.

Оливы, виноград, пшеницу

Поля бескрайние дают.

Дары той почвы благодатной

Во все концы Земли везут.

И Колизей, и Форум древний,

Картинных галерей уют...

Недаром люди повторяют:

«Дороги все нас в Рим ведут!»

Вот закончилось наше веселое и увлекательное путешествие по Италии.  
Дети совместно с педагогом узнали столько всего об этой стране.

Например, узнали о традициях итальянского народа, о флаге и гербе.





Узнали о знаменитых на весь мир вулканах – Везувии и Этна:





Ребята играли в итальянскую игру «Uno, duo, tre, stella!» и обнаружили, что игра очень похожа на нашу игру - «Машина ехала-ехала, стоп!».



Ну, а завершением знакомства с Италией стал мастер-класс по изготовлению настоящей пиццы. Ребята узнали историю возникновения этого блюда и каждый попробовал себя в роли пиццамейкеров.

До свидания Италия! До свидания Франция!







